Anton Paar

Anton Paar USA Inc. 10215 Timber Ridge Drive Ashland, VA 23005

April 13, 2023

To Whom It May Concern:

This letter is to confirm that FTIR analyzer **Lyza 5000 Wine** is a sole source product, developed, manufactured, sold, and distributed exclusively by Anton Paar GmbH.

The multi-parameter FTIR analyzer Lyza 5000 Wine is for the analysis of wine, must and must in fermentation. It reports more than 15 parameters for wine and must, including ethanol, sugars, and acid profile in a single measurement

No division of Anton Paar GmbH, nor any other company, makes a similar or competing product.

There are no regional agents, dealers or distributors authorized to represent this product.

This product must be purchased directly by institutions from Anton Paar GmbH at the address listed above.

Please contact me if you have questions or need additional information.

Sincerely,

mues Schwer

Hannes Schweiger, PhD Sales Manager Anton Paar USA <u>hannes.schweiger@anton-paar.com</u> 310-775-2196, x406